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З нагоди Дня Землі, що відзначався напередодні – 22 квітня, здобувачі освіти ОП

«Екологія» та «Середня освіта (Біологія та здоров’я людини)», викладачі й

співробітники кафедри екології та біологічної освіти долучилися до ековолонтерської

акції з прибирання території громади поблизу Хмельницького національного

університету.

Учасники акції очистили локацію від сміття, впорядкували навколишній простір і

власним прикладом засвідчили важливість відповідального ставлення до довкілля.

Такі ініціативи мають не лише практичне, а й вагоме виховне значення, адже сприяють

формуванню екологічної свідомості, активної громадянської позиції та культури

дбайливого природокористування.

Проведення акції, присвяченої Дню Землі, є особливо символічним. Ця дата

нагадує про спільну відповідальність за стан навколишнього середовища,

необхідність берегти природні ресурси та підтримувати чистоту в громадському

просторі. Турбота про довкілля починається з простих, але важливих щоденних дій –

не смітити, сортувати відходи, поважати спільний простір і дбати про природу.

Особливо важливо, що до такої справи долучилися майбутні екологи, педагоги,

викладачі та працівники кафедри, для яких питання екологічної освіти, збереження

природи й утвердження принципів сталого розвитку є невід’ємною складовою

професійної діяльності.

Викидання сміття у невстановлених місцях є неприпустимим, адже це завдає шкоди

довкіллю, погіршує санітарний стан територій і негативно впливає на якість життя

громади. Саме тому подібні акції є не лише прикладом корисної спільної праці, а й

важливим нагадуванням про особисту відповідальність кожного за чистоту та безпеку

довкілля.

Кафедра екології та біологічної освіти щиро дякує всім учасникам за активність,

небайдужість і готовність спільно робити простір громади чистішим і кращим!
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Закликаємо громаду дбати про довкілля, не смітити, берегти природу та

пам’ятати: чисто не там, де прибирають, а там, де не смітять. Лише спільними

зусиллями можна зберегти чистий, безпечний і комфортний простір для всіх!

Кафедра екології та біологічної освіти ХНУ
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист
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Пожежна безпека

Охорона праці
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